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BMW partnerem českého biatlonu. 

Značka BMW na globální úrovni podporuje aktivní sportovní odvětví, v nichž 
musí závodníci ukázat svoji sílu, vytrvalost a soustředěnost. Jedním 
z těchto sportovních odvětví je také biatlon, konkrétně v podobě pořádání 
IBU Světového poháru a IBU Mistrovství světa. Na tuto kooperaci navazuje 
také spojení BMW a biatlonu v České republice. BMW Group Česká 
republika se stala od počátku letošní zimní sezóny oficiálním partnerem 
Českého svazu biatlonu. Loga BMW se tak objeví na kombinézách 
závodníků i oblečení trenérů během všech významných závodů tohoto 
sportovního odvětví, které se budou na území České republiky i v zahraničí 
konat. 

BMW Group Česká republika poskytla Českému svazu biatlonu 
10 automobilů BMW různých modelových řad. Všechny jsou vzhledem 
k zaměření této sportovní disciplíny vybavené inteligentním pohonem 
všech kol BMW xDrive, jsou proto díky prvotřídní trakci připraveny své 
posádky dovézt do všech sportovišť, a přitom jim nabídnout i typickou 
radost z jízdy. Automobily jsou k dispozici jak pro samotné závodníky 
(Gabriela Soukalová, Veronika Vítková, Ondřej Moravec nebo Michal 
Šlesingr), tak pro hlavní trenéry mužů a žen, Ondřeje Rybáře a Jindřicha 
Šikolu.  

Podpora biatlonu značkou BMW na globální úrovni probíhá již od roku 
2011. V České republice toto spojení úspěšně absolvovalo svoji premiéru 
v lednu 2012 při IBU Světovém poháru a významně přispělo k úspěšnému 
průběhu v únoru 2013 při IBU Mistrovství světa v biatlonu, které se konalo 
v Novém Městě na Moravě. Nyní je toto partnerství nastaveno na národní 
úrovni i pro další roky. 

Zastřešující organizace biatlonu v České republice – Český svaz biatlonu – 
má v současné době v téměř 60 klubech přibližně 1500 členů. Česká 
reprezentace se pravidelně účastní mezinárodních závodů, v nichž 
dosahuje vynikajících výsledků. Například Gabriela Soukalová je po třetím 
závodě vedoucí ženou aktuálního Světového poháru biatlonistek. Také 
muži se pravidelně umisťují v první desítce světového pořadí, významné 
úspěchy zaznamenávají naši biatlonisté rovněž ve štafetách. 
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Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová 
Corporate Communication Manager 
BMW Group Czech Republic 


